Tvar funkce Uprava grafu funkce Tvar funkce Uprava grafu funkce

y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y

y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -¢ ve sméru osy x y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -c ve sméru osy x

y =-f(x) pieklopeni grafu f kolem osy x y =-f(x) pieklopeni grafu f kolem osy x

y=|f(x)| pfeklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x y=|f(x)] pieklopeni zapornych ¢asti grafu f nad osu x

y= cf(x),c>0 |"roztaZzeni" (proc>1)a "smrsténi" pro c<1grafufve sméruosyy y= cf(x),c>0 |"roztazeni" (proc>1)a "smrsténi" pro c<1 grafu f ve sméru osy y
y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x
Tvar funkce Uprava grafu funkce Tvarfunkce  |Uprava grafu funkce

y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y

y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -¢ ve sméru osy x y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -c ve sméru osy x

y =-f(x) pieklopeni grafu f kolem osy x y =-f(x) pieklopeni grafu f kolem osy x

y=|f(x)| pieklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x y=|f(x)] pifeklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x

y= cf(x),c>0 |"roztazeni" (proc>1)a "smrsténi" proc<1grafufve sméruosyy y= cf(x),c>0 [|"roztazeni" (pro c>1)a"smrsténi" pro c<1 grafu f ve sméru osy y
y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x
Tvar funkce Uprava grafu funkce Tvarfunkce  |Uprava grafu funkce

y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y

y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -¢ ve sméru osy x y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -c ve sméru osy x

y =-1(x) pieklopeni grafu f kolem osy x y=-1(x) preklopeni grafu f kolem osy x

y=|f(x)] preklopeni zapornych ¢asti grafu f nad osu x y=[f(x)] pieklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x

y= cf(x),c>0 |"roztazeni" (proc>1)a "smrsténi" proc<1grafufve sméruosyy y= cf(x),c>0 [|"roztazeni" (proc>1)a"smrsténi" pro c<1 grafu f ve sméru osy y
y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x y=f(cX) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x
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y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y y=f(x)+c posun grafu f o konstantu ¢ ve sméru osy y

y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -¢c ve sméru osy x y= f(x+c) posun grafu f o konstantu -c ve sméru osy x

y =-1(x) pieklopeni grafu f kolem osy x y=-f(x) preklopeni grafu f kolem osy x

y=|f(x)] pieklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x y=|f(x)] pieklopeni zapornych €asti grafu f nad osu x

y= cf(x),c>0 |"roztazeni" (proc>1)a "smrsténi" proc<1 grafufve sméruosyy y= cf(x),c>0 |"roztazeni" (proc>1)a "smrsténi" pro c<1 grafu f ve sméru osy y
y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x y=f(cx) "smrsténi" (pro c>1) a "roztazeni" pro c<1 grafu f ve sméru osy x




